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Στην πρωτεύουσα των ΗΠΑ τοποθετήθηκε
ανδριάντας του Αγίου Ιωάννη της Κρονστάνδης

Μπρούντζινος ανδριάντας του Αγίου Ιωάννη της Κρονστάνδης τοποθετήθηκε στην είσοδο του
Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστού στην Ουάσιγκτον (ΗΠΑ). Ο ποιμένας παρίσταται ντυμένος την
ιερατική του στολή με το Άγιο Ποτήρι στο αριστερό χέρι, ενώ με το δεξί να δείχνει προς το Ποτήρι.

Τα εγκαίνια του ανδριάντα τέλεσε στις 8 Σεπτεμβρίου 2019 ο Πρωθιεράρχης της Υπερορίου
Ρωσικής Εκκλησίας ο Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνας στο πλαίσιο
των εορτασμών της 70ετίας από ιδρύσεως της ενορίας Αγίου Προδρόμου από τον Άγιο
Αρχιεπίσκοπο Σαγκάης και Σαν Φρανσίσκο Ιωάννη το 1949. Η λατρευτική ζωή της ενορίας άρχισε
με τη Θεία Λειτουργία σε μικρό ιδιωτικό διαμέρισμα, στη συνέχεια σε παρεκκλήσι της Αναστάσεως
στο κάτω τμήμα του Εθνικού Καθεδρικού Ναού Επισκοπιανών και αργότερα στον οικείο κατ’οίκον
παρεκκλήσι. Το 1958 κατασκευάσθηκε Ναός, ο οποίος ανασκευάσθηκε ολοσχερώς και
εγκαινιάσθηκε το 1988.

«Από εκείνη την ημέρα η ενορία μας αποκτά και τον τρίτο ουράνιο προστάτη με το ίδιο όνομα,
δηλαδή τον Ιωάννη. Ο Πρώτος είναι ο Πρόδρομος και Βαπτιστής του Κυρίου Ιωάννης, ο δεύτερος
είναι ο Άγιος Επίσκοπος Σαγκάης και Σαν Φρανσίσκο Ιωάννης, ο ιδρυτής της ενορίας μας και τώρα
πλέον ο ποιμένας πανρωσικής εμβέλειας Άγιος Ιωάννης της Κρονστάνδης», σημείωσε ο
Προϊστάμενος του Ναού Πρωθιερέας Βίκτωρ Ποτάποφ.

Μεταξύ των παρισταμένων στην τελετή βρέθηκε και ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στις
ΗΠΑ κ. Α. Αντώνοφ. Του ενεχειρίσθη το ευχαριστήριον της Συνόδου της Υπερορίου Ρωσικής
Εκκλησίας για τη συνδρομή στην προμήθεια του γλυπτικής αναπαραστάσεως του Αγίου Ιωάννη της
Κρονστάνδης στην Ουάσιγκτον.

Ο αρχηγός της Ρωσικής διπλωματικής αποστολής χαρακτήρισε τα εγκαίνια του ανδριάντα ως βήμα
στην πνευματική συσπείρωση της Διασποράς και την ενίσχυση της ενότητας αυτής, τονίζοντας ότι
«η διαιώνιση στην αμερικανική πρωτεύουσα της μνήμης ενός των πλέον τιμωμένων στη Ρωσία
Αγίων θαυματουργών, είναι ένα γεγονός λαμπρό στην πνευματική ζωή όλων των Ορθοδόξων
χριστιανών στις ΗΠΑ». Σύμφωνα με τον κ. Πρέσβη, «τώρα για πολλούς ομοπατρίους, οι οποίοι
μένουν μακριά από τη Ρωσία, η Εκκλησία είναι εκείνη, η οποία καμιά φορά είναι το μοναδικό νησάκι
της πατρίδας».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46133/
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